

Прошлое, хранящееся
в памяти, есть часть
настоящего.

мой род.

Давно, давно когда-то был царь, предки по
бабиной линии жили на Кавказе. Бесскучные
войны и надежды подорвали все давние жизни
спокойно. Семья решала уединиться подальше в
неведомые земли, которые тогда так наклияли
своей вольской свободой и звались Сидурство. Здесь
а повстречал кудрявый красавец Петр сыруму
верушки, у которой не было отца, лишь одна
слепая мама да брат и сестра. Посватался он
к Веронке и заменил ей счастье. Родили

троих дочек и много держали погадок, коров,
овец. Прасадушка рассказывала, что когда она
была маленькой, понимаю, как они коптили
птичье мясо, потом его сушили. Харчуса тоже
коптили и сушили. Так готовились к Осеннему
покосу. Этой едой питались на покосе, т.к.
холодильников раньше не было, поэтому все солили
и коптили. И когда были Доместивные праздники,
все надевали лучшие наряды. Стакана или в

в-е залас

чёрковь, а потом редяминки и взрослые играли в разные старинные игры: лапту, городки, санки по ледовой или же крепке паки 300 км. от Белово Чехии в северье от чешской пограничной. Предок удалял все каверно от Ильи Муромца. Поэтому, что съезде было не до конской. Разве же были кулачные бои: мужики сидят пережись, всегда приглашали Якова, так звали предка. Когда Яков выходил противная сторона сразу разбегалась. Поэтому, что он боялся ударом кулака было удивлял. Тупо умер. Семено колесо с телеги, он этот бое телегу с сеном поднял и подорвался в три дня умер.

Красавец Гётр пропал без вести под Свердловской. Взяли на флот в море, а быв там страшный лодод. Оки ему турецк и от холода все распухли. Видимо в братских могилах их и хоронили. У предедушки по Гадитной линии было 14-летне девочке. Ею отец учил листья травами чесноки и чеснотных. Хорошо знал Гадитко. Его всегда приглашали если кто умирал. Он до утра чистил Гадитку у гроба покойного. Градец рассказывал как в начале сезона замёл колхоз

А у них в деревне кекоморье из молодёжи
назвали сюда „Красными“. Девчонки просто, так
с румяници, дурака выглядят. Когда колхозовицы
зашли в село, они на всякий случай в лесу
попряталась, а Мановаев не поднялся в лес
и его и закопали живыми. Продел сущий злода
и ч. года всплыл в местечке Чем. Когда дедушка
вернулся отец и мама уже умерли. Он до
самой смерти был об этом вспоминал и
плакал. Деда с бабушкой вспоминали. Но только
у них была трудная жизнь. Они уехали на
север и там все сюда заработали для жизни.
И всех ^{много} предков жизни прошли через такие с-
лужение трудности прошло много лет. Но ничего
не изменилось к лучшему.

Остаётся обратиться к разуму: учимся
личности паровоз

На прямую ног откос
Откосы не среди нас.
кто док ног нападает
на ноги"